
PROIECT CNFIS-FDI-2022-0468  

Raport de implementare CNFIS-FDI-2022-0468 

Titlu proiect: Creșterea calității actului educațional prin modernizarea infrastructurii 

de cercetare a Universității din Craiova (INFRAQUAL) 

Domeniul D6: Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetare în universități 

Durata proiectului: mai-decembrie 2022 

Obiective: 

Obiectiv general: Asigurarea unei infrastructuri de cercetare de înalt nivel  și a unui climat 

competitiv instituțional în vederea îmbunătățirii poziției Universității din Craiova în 

ierarhizările de profil. 

Obiective specifice: 

 O1. Modernizarea laboratoarelor de cercetare, creând premisele extinderii 

colaborărilor cu firme și laboratoare de profil. Deși Universitatea din Craiova dispune 

de spațiile necesare desfășurării unei activități de cercetare la standarde înalte, evoluția 

tehnologică rapidă impune modernizarea acestora astfel încât să se mențină alinierea la 

standardele internaționale ale cercetării. În plus, în contextul actual, reparațiile și 

mentenanța  spaţiilor de documentare - cercetare din UCV sunt prioritare, având în 

vedere posibilele viitoare scenarii mixte (onsite și online) de desfășurare a activității de 

cercetare. 

 O2 Creșterea capacității instituționale. Se urmărește achiziția de servicii de reparatii 

si mentenanta a spatiilor si infrastructurii de cercetare dedicate desfășurării în condiții 

optime a activităților specifice 

 O3 Creșterea impactului social al cercetării prin promovarea activităților proiectului 

și diseminarea rezultatelor. 

Rezultate 

 Spații de cercetare si informare-documentare modernizate; Spații renovate care să 

asigure funcționarea în condiții de siguranță în muncă a aparaturii existente; 

Echipamente în stare optimă de funcționare pentru susținerea activităților de 

cercetare și informare-documentare. Detalii aici: etapa înainte de proiect (fig.1, fig.2, 

fig.3, fig.4); etapa implementare proiect (fig.5, fig.6, fig.7, fig.8, fig.9, fig.10).  

 Evenimente de diseminare a rezultatelor cercetării: 

Sesiunea de referate si comunicari stiintifice studentesti, 12-13 mai 2022: anunt si program 

Concursul „I.G. Murgulescu”, ed. a III-a, 1-3 aprilie 2022 

Simpozionul National de Chimie, ed. A XIV-a, 28 oct. 2022 
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